
 
 

第 49回公立大学法人島根県立大学経営委員会議事要旨 

（平成 28年度 第 4回） 

 

・日 時 平成 28年 10月 31日（月） 13:30～14:30 

・場 所 本部棟 2階 会議室 

・出席者 本田雄一理事長、久保田章市委員、室崎富恵委員、泉雄二郎委員、 

小池律雄副理事長、荒木恭司理事、岩谷百合雄理事、平下洋子理事、 

赤坂一念理事、山下一也理事、岸本強理事 

    【陪席：𠮷本晃司監事、田上尚志監事】 

 

 

○第 48回公立大学法人島根県立大学経営委員会の議事要旨の確認 

 

○会議の非公開について 

 

《審議事項》 

（１）理事長候補者の推薦について 

理事長候補者の推薦状況について、事務局より本田理事長からの推薦のみである

ことが報告された。 

本田理事長より資料（略）により理事長候補者として清原正義氏を推薦したい旨

の説明があり、経営委員会として清原正義氏を推薦する方針が確認された。 

理事長候補者の推薦については、次回経営委員会にて推薦書及び所信表明書等を

確認の上、正式に決定することが承認された。 

 

（２）法人規程の改正について 

   事務局から、公立大学法人島根県立大学職員安全衛生管理規程及び公立大学法人

島根県立大学職員の勤務時間、休日及び休暇等に関する規程の改正について資料

（略）により説明があり、原案どおり承認された。 

 

（３）一般社団法人島根県発明協会及び公益財団法人しまね産業振興財団との包括的連

携協力協定について 

   事務局から、一般社団法人島根県発明協会及び公益財団法人しまね産業振興財団

との包括的連携協力協定の締結について資料（略）により説明があり、原案どおり

承認された。 

 

《報告事項》 

（１）公立大学法人島根県立大学の平成２７年度に係る業務実績に関する評価結果等に

ついて 

事務局から、公立大学法人島根県立大学の平成２７年度に係る業務実績に関する



 
 

評価結果等について資料（略）により報告があった。 

 

《その他》 

（１）「島根県立大学短期大学部における公正な研究活動の推進及び公的研究費等の取

扱いに関する規程」について 

田上監事より、前回経営委員会において島根県立大学短期大学部における公正な研

究活動の推進及び公的研究費等の取扱いに関する規程の誓約書について、文部科学省

への照会結果の確認があり、事務局より誓約書様式の変更は必要ないことが報告され

た。 

 

（２）地域活性化学会の開催について 

久保田委員より、平成２９年９月２～３日に本学浜田キャンパスにおいて地域活性

化学会が開催されることとなった旨報告があり、学生・教職員への協力依頼がなされ

た。 

 

（３）入試制度改革について 

泉委員より、平成３２年度からの大学入試センター試験制度改正に伴う入試制度改

革の状況について確認があり、赤坂理事より学内で検討を進めている旨報告があっ

た。 


